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BAREMO DEL EXAMEN: La puntuacion maxima de cada problema es de 2 puntos y la de cada cuestion de 1i5s.
Cada estudiante podra disponer de una calculadoraientifica no programable y no gréfica. Se prohibe s utilizacion
indebida (almacenamiento de informacién). Se utile o no la calculadora, los resultados deberan estaiempre
debidamente justificados. Realiza primero el célcol simbolico y después obtén el resultado numérico.

OPCION A

BLOQUE | — CUESTION

a) Deduce razonadamente la expresion de la vebbcdigain cuerpo que se encuentra a una distar@acentro de u
planeta de mas# y gira a su alrededor siguiendo una Orbita circuiq Dos satélitesd y B, siguen sendas Orbit
circulares con radios, y rz = 9r,, respectivamente, ¢cual de los dos se movera eyornvelocidad? Razona
respuesta.

BLOQUE Il — CUESTION

Una onda sonora de frecuengiae propaga por un medio (1) con velocidadEn un cierto punto, la onda pasa a
medio (2) en el que la velocidad de propagaciém es 3v,. Determina razonadamente los valores de la freiaesl
periodo y la longitud de onda en el medio (2) ercidn de los que tiene la onda en el medio (1).

BLOQUE Ill — CUESTION

Describe qué problema de vision tiene una persarasqgfre de hipermetropia y explica razonadamdrfenémenag

con ayuda de un trazado de rayos. ¢ Con qué tifemtiedebe corregirse y por qué?

BLOQUE IV — PROBLEMA

Dada la distribucién de cargas representada egueaf calcula: -
a) El campo eléctrico (modulo, direccion y sentién) el puntoA. (1 \‘\2a=30°
punto) S
b) El trabajo minimo necesario para trasladar @amgag; = 1 nC desde RN
el infinito hasta el puntal. Considera que el potencial eléctrico en S~
infinito es nulo. (1 punto) “e A

Dato:k, = 9-10° Nm?/C?

q,=5puC q, =—3,6uC

BLOQUE V — CUESTION
Calcula la masa total de deuterio necesaria diari@&nen una hipotética central de fusion, paraggnere una energ
de3,8- 103 J diarios, sabiendo que la energia procede de taitee2?H — 3He.

Datos: masa del deuterimp(?H) = 2,01474 u; masa del helion(3He) = 4,00387 u; unidad de masa atémida,

u=1,66-10"27 kg; velocidad de la luz en el vacio= 3 - 108 m/s

BLOQUE VI — PROBLEMA
Un paciente se somete a una prueba diagnostica guel se le inyecta un farmaco que contiene utocigdtopo
radiactivo. Este se fija en el 6rgano de interés yletecta la emision radiactiva que produce. tigidad inicial de |
sustancia inyectada debe ser5del08 Bq (desintegraciones/segundo) y su periodo de seimtdggacion es dé h.
Calcula:

a) La cantidad de isétopo radiactivo, en gramos,t@y que inyectarle. (1 punto)

b) El tiempo que ha de transcurrir para que lavigetd del isétopo sea d®* Bq. (1 punto)
Datos: nimero de Avogadry, = 6,02 - 1023mol~1; masa molar del isétopes,, = 98 g/mol
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BAREMO DEL EXAMEN: La puntuacion maxima de cada problema es de 2 puntos y la de cada cuestion de 1imms.
Cada estudiante podra disponer de una calculadoraientifica no programable y no grafica. Se prohibe s utilizaciéon
indebida (almacenamiento de informacién). Se utilie o no la calculadora, los resultados deberan estasiempre
debidamente justificados. Realiza primero el calcal simbdlico y después obtén el resultado numérico.

OPCION B

BLOQUE | — CUESTION

Nuestra galaxia, la Via Lactea, se encuentra p@na galaxid/33, cuya masa se estima quedgsveces la masa d
la primera. Suponiendo que son puntuales y esiara#as por una distanceigjustifica razonadamente si existe alg
punto entre las galaxias donde se anule el cangatagorio originado por ambas. En caso afirmatietermina I3
distancia de ese punto a la Via Lactea, expresalngsultado en funcion dé

BLOQUE Il - PROBLEMA y(mm)
Un cuerpo de& kg de masa realiza un movimiento armoénic 4 -
simple. La gréfica representa su elongacion enidanclel
tiempo,y(t).
a) Escribe la expresion dgt) en general y particularize o |
sustituyendo los valores de la amplitud, frecuenaigular y
la fase inicial, obtenidos a partir de la grafida2 puntos) 21
b) Calcula la expresion de la velocidad del cuerfi), y su
valor parat = 3 s. (0,8 puntos)
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BLOQUE Ill — PROBLEMA
En un laboratorio se estudian las caracteristieasnd lente perteneciente a la camara de un tel@idwil. Si se sitls
un objeto real 80 mm de la lente, se obtiene una imagen derecha yldle thimafio que el objeto.
a) Calcula razonadamente la posicidén de la imdgetistancia focal imagen de la lente y su poteeniaioptrias
¢La lente es convergente o divergente? (1,2 puntos)
b) Realiza un trazado de rayos donde se sefaken@ate la posicion y el tamafio, tanto del objetoacale 14
imagen. ¢Es la imagen real o virtual? (0,8 puntos)

BLOQUE IV — CUESTION I
La figura representa un conductor rectilineo degitod muy grande recorrido por una corriente carir A
de intensidad y una espira conductora rectangular, ambos caidenen el mismo plano. Justificg
indicando la ley fisica en la que te basas parporafer, si se inducira corriente en la espira an
siguientes casos: a) la espira se mueve haciadalde b) la espira se encuentra en reposo.

BLOQUE V — CUESTION

Escribe la expresion de la energia de un fotorcamtlo el significado de cada simbolo. Supongamesugufotén
choca con un electron en la superficie de un metaisfiriendo toda su energia al electron. Dissut electron ser
emitido siempre o bajo qué condiciones. ¢ Como serdma el fendmeno fisico al que se refiere egpéicacion?

BLOQUE VI — CUESTION
La energia relativista de una particula que se maewna velocidad es el doble de su energia en reposo. Calcy
velocidad. Dato: velocidad de la luz en el vacie; 3 - 108 m/s
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